MPO2OE2ZH PHTQN APIOMQN

MNa va npocBecoupe U0 OpdOoNUOUG PNTOUG aplBuoulc (dnAadn duo Betikoug N
6U0 apvnTikolC), MPOCOETOUME T QMOAUTEG TLHEG OTOUG Kal OTo aBpolopa
Bdaloupe TO KOWO TOUG TPOCNLO.

Mna vo mpooBécoupe dVo etepdonuoug aplBpoucg (dnAadn €vav Betikd Kal €vav
0pVvNTIKO), adalpoUpe amod TN PeYOAUTEPN QIMOAUTN TLUA TN UIKPOTEPN KAl oTn
Stadopa Baloupe To MPOONHO TOU aplBOoL TIoU £XEL TN HEYOAUTEPN ATTOAUTN TLUH.
AvtipetaBetikn WBotnTa: o+ B= B+ a

Mpooetalplotiki WBoTNTa : o+ (B+y)=(a+B) +vy

To un&év otav To MPocBEToupe og €vav pnTo Sev Tov HeTafarel:a+0=0+a=a
To aBpolopa dUo avtiBetwv apBpwy eivat pundév: a+ (-a) = (-a) +a=0

A2KH2EI2

AZKHZIH 1 : Na umoloyioete ta mapakdtw abpoiopata :

a)
b)
c)
d)
e)
f)

g)

(-4)+0=
0+(-24) =
(-14) + (+14) =
(+2,6) + (-4,8) =

(-3,45) + (-5,55) =
11 5
('? )+ ( "% ) =

(+3)+(-2)=

AZKHZH 2 : Na GUMITANPWOETE TO MOPOKATW KEVA, WOTE Va TIPOKUOUV OWOTEC LOOTNTEG.

a)
b)
c)

d)

e)

AZKHIH 3 : Na ouykpivete to mapakatw abpoiopata tonobetwvrag ota KEVA To KAtdAANAo

cUupoMo (>, =, <)

a) (-2) +(-3) ceorn. (-7) + (+1)
b) (-9) + (+5) wervee.. (+3)+(-7)
) (+14) + (-14) c....... (-11) + (+8)
d) (-17) + (-14) cccveeee. (-32) + (+3)
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AZKHZH 4 : Na untoAoyloete ta abpoloparta :

a) (+52)+(-5:)+(-)=
2

b) (-2)+(+2)+(-2)=
c) (-2,7) +(-0,8) + (-1,5) =

d) (-4,8) +(+2,35) +(-0,15) =
&) (-4,5)+(+2)+(-7)=

fl (-2)+(-3,8)+(+L,7) =

AZKHZH 5 : Na Bpeite TLG TIUEG TWV MAPACTACEWV :

a) (3)+(+2)+(+)+(-2)=

b) (+1,7)+ (-7

)+ (-06)+(-7) =
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